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V priestoroch futbalového štadióna a mestského parku v Piešťanoch
sa v sobotu 29. júla uskutočnila športovo-rodinná integračná akcia Ruka
v ruke, ktorá prebiehala spolu so Športovými dňami . Akcie sa zúčastnilo viacero
reprezentantov i paralympionikov. Podujatie začalo o 9.00 hodine uvítaním a
autogramiádou, ktorá trvala hodinu.  „Cieľom akcie je vzbudiť povedomie o
hendikepovaných ľuďoch prostredníctvom športových aktivít pre všetkých zúčastnených,
hlavne medzi najmenšími . „Pre deti sú nachystané štyri zóny, kde si budú môcť zasúťažiť.
Aby si vyskúšali, aké je to byť hendikepovaným, v niektorých hrách sa im sťažia
podmienky . Rovnako si budú môcť vyskúšať rôzne športy, ktorých aktivity pripravia
niektoré športové kluby z Piešťan. Ak sa im niektorý z nich zapáči, môže sa od
nasledujúcej sezóny stať ich súčasťou,“ dodali organizátori podujatia z o.z. Úsmev pre
druhých.
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+14000 UŽÍVATEĽOV
v porovnaní s rokom 2016

ZOBRAZENÍ STRÁNKY
v porovnaní s rokom 2016

+40000



Od nedele do štvrtku prebiehala zbierka obuvi, oblečenia, hračiek, školských a domácich
potrieb pre deti z detského domova a rodiny z Azylového domu v Piešťanoch. Cieľom bolo
rozšírenie povedomia o každodennej pomoci pre ľudí, ktoré to potrebujú. Organizátori
akcie takýto rozsiahly záujem ľudí o pomoc druhým nečakali.

Počas týždňa sa vyzbieralo približne 80 vriec oblečenia, 30 vriec hračiek a spoločenských
hier, plus ďalšie krabice plné kníh, kuchynských potrieb, batohov, obliečok, sladkostí či
školských vecí.

V rámci zbierky mala široká verejnosť možnosť zaslať finančný dar na účet občianskeho
združenia. Tie boli darované detskému domovu. Organizátori akcie pripomínajú, že veci
môžete do zariadení priniesť kedykoľvek po dohode s miestnymi zamestnancami a
zdôrazňujú, že najviac efektívna je priama návšteva, rozhovor a motivácia ľudí v
zariadeniach formou tvorivých dielní alebo iných kreatívnych aktivít.
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